
 

 

 

 

 الصحيحة لكلاً مما يلي   اختر الإجابة

  :النموذجما العدد الكسري الذي يمثله  (1

 

 

 

 تساوي :   𝒂   فإن                     إذا كان  (2

 

 

 

 

  قع بين العددين الكليين التاليين:ي         الكسر  (3

 

 

 

  قع بين العددين الكليين التاليين:ي الكسر          (4

 

 

 

  التاليين:قع بين العددين الكليين ي           العدد الكسري (5

 

 

 

 ( يساوي  :     40و     56للعددين ) العامل المشترك الأكبر  (6

 

 .................................  الطالب:اسم                                                                                        

 .............. ..................... ...   الشعبة:                                            2الأساسي ح/مدرسة البريرات للتعليم 

 رياضيات :المادة                                 الخامس                    للصف( 7مراجعة الوحدة )

𝟏 ÷ 𝟒 =
𝒂

𝒃
 

a)  𝟑
𝟏

𝟐
 b)  𝟐

𝟏

𝟐
 c)  𝟐

𝟏

𝟒
 d) 

𝟏

𝟑
 

a) 𝟏 b) 4 c)  2 d)  
𝟏

𝟒
 

    

    

 

    

    

 

    

    

 

𝐚)   𝟎  𝟏  و 𝐛)   𝟏  𝟐  و 𝐜)   𝟐  𝟑  و 𝐝)   𝟑  𝟓  و 

𝟑

𝟒
 

𝐚)   𝟎  𝟏  و 𝐛)   𝟏  𝟐  و 𝐜)   𝟐  𝟑  و 𝐝)   𝟑  𝟓  و 

𝐚)   𝟎  𝟏  و 𝐛)   𝟏  𝟐  و 𝐜)   𝟐  𝟑  و 𝐝)   𝟑  𝟓  و 

𝟒

𝟑
 

𝟐
𝟏

𝟑
 

𝐚)   𝟒𝟎 𝐛)   𝟓𝟔 𝐜)   𝟖 𝐝)  𝟏 



 

 ( يساوي  :     12و     24العامل المشترك الأكبر للعددين )  (7

 

 

 

 يساوي  :      (    7و     11للعددين ) العامل المشترك الأكبر  (8

 

 

 

 يساوي:      (7   و     11للعددين )  صغرالمشترك الأ مضاعفال (9

 

 

 

 يساوي:   (12و     24( المضاعف المشترك الأصغر للعددين )  10

 

 

 

 : للمجموعة يأي مما يلي لا ينتم  (11

 

 

 

  صورة:في أبسط           الكسري(  12

 

 

 

 :صورةفي أبسط    الكسر        (13
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 ( الكسر المكافئ للكسر  14

 

 

 

 هو: ( الكسر الذي قيمته أكبر من الكسر          15

 

 

 

 ( تساوي :                   ) في المعادلة   𝒎  ( قيمة   16

 

 

 

 ( الكسر         في صورة عدد عشري:  17

 

 

 هو:   المكافئ للكسر           يعدد العشرال( 18

 

 

 النادي.إذا التقى اليوم أحمد وجاسم في  أيام، 5بينما يذهب جاسم كل    أيام، 3كل  يذهب أحمد إلى النادي  (19

 بعد كم يوم سيلتقيان المرة القادة في النادي؟  

 

 

 هو:     56  و     24   و     36     دالعامل المشترك الأكبر للأعدا( 20

 

 

  

 ---------------------- الأسئلة  انتهت ----------------------- 
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